

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33361
CONTRATO Nº: 067/2009 – UEPA

ONDE SE LÊ:

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 94.570,78 (Noventa e quatro mil, quinhentos e setenta reais e setenta e oito centavos).

LEIA-SE:

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 94.480,78 (Noventa e quatro mil, quatrocentos e oitenta reais e oito centavos).

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER.

PUBLICADO NO DOE Nº 31513, DE 28/09/2009.

Belém, 06 de outubro de 2009.

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL



EXTRATO DE CONTRATO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33488
EXTRATO DE CONTRATO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

Partes: SEDES e ENIVALDO LUCAS DE SOUZA

Cargo: Técnico em Finanças

Objeto: Contrato Administrativo de Servidor Temporário.

Data da Assinatura: 01/10/2009

Vigência: 01/10/2009 à 31/03/2010

Ordenador Responsável: Eutália Barbosa Rodrigues.

AVISO DE LICITAÇÃO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33432
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 014/2009-SEDES

OBJETO: Contratação de Empresa especializada na prestação de serviços de infra-estrutura e organização de eventos institucionais.

Data da Abertura: 20 de outubro de 2009.

Horário: 10h00min (dez) horas *horário de Brasília.

Tipo de Licitação: Menor Preço Global por Lote

Local da Abertura: site www.comprasnet.gov.br.

Obtenção do Edital: www.compraspara.pa.gov.br e www.comprasnet.gov.br, ou na SEDES, junto à CPL (trazer CDR ou Pen drive), das 08:30 às 15:00 horas, informações pelo fone

(91) 3233.3854.

Belém, 06 de outubro de 2009.

MILKNER ROCHA FILHO

Pregoeiro/SEDES

PORTARIA DE FERIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33496
PORTARIA Nº 1122//09 – SEDES

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, no uso de suas atribuições legais e, Considerando os termos do Cap. IV do Art. 74 da Lei nº 5.810/94 de 24/01/1994.

RESOLVE:

CONCEDER, 30 (trinta) dias de férias regulamentares aos servidores desta Secretaria de Estado, lotados nas Unidades / SEDES e Núcleos conforme discriminação abaixo:

SERVIDOR	MATRÍCULA	ADMISSÃO	EXERCÍCIO	PERÍODO DE GOZO
01 ANA MARIA CAIXETA PERES	3214362/1	02/07/1985	2008/2009	01/10/09 30/10/09
02 ANTÔNIO RIZALDO PEREIRA DE SOUSA	3215130/1	01/10/1985	2008/2009	01/10/09 30/10/09
03 BENEDITA CORDOVIL LIMA	3214834/1	01/08/1985	2008/2009	01/10/09 30/10/09
04 BENEDITO ASSUNÇÃO DAMASCENO	3218210/1	04/02/1986	2008/2009	01/10/09 30/10/09
05 CRISTIANO MAIA BORGES	5417813/4	21/12/2005	2007/2008	01/10/09 30/10/09
06 DIONE DA COSTA LAVOUR	3220516/1	01/07/1983	2008/2009	01/10/09 30/10/09
07 FRANCISCO SOUSA DOS SANTOS	3223329/1	19/05/1986	2008/2009	01/10/09 30/10/09
08 ISANETE COSTA PINTO	5520142/1	01/07/1993	2008/2009	01/10/09 30/10/09
09 IVANA MARIA SILVA DE SOUSA	3225119/1	17/06/1986	2008/2009	01/10/09 30/10/09
10 IZALTINA MANAIA DA SILVA	3192806/1	24/02/1981	2007/2008	01/10/09 30/10/09

11 JOAQUIM GARCIA NUNES	3215040/1	02/09/1985	2008/2009	01/10/09	30/10/09
12 JOSÉ GUILHERME DIAS DA SILVA	3209601/1	27/09/1984	2008/2009	01/10/09	30/10/09
13 LUCIANA CELLY MOTA MARTINS	5854458/2	10/06/2005	2008/2009	01/10/09	30/10/09
14 LUZINAL GONÇALVES FERREIRA	3222764/1	13/05/1986	2007/2008	01/10/09	30/10/09
15 MANOEL AGOSTINHO OSÓRIO MONTEIRO	5520185/1	01/07/1993	2008/2009	01/10/09	30/10/09
16 MARCOS DE SOUZA MEGULHÃO	54183264/4	12/07/2006	2008/2009	01/10/09	30/10/09
17 MARIA DA CONCEICAO DA SILVA	3199231/1	26/07/1983	2008/2009	01/10/09	30/10/09
18 MARIA DE FATIMA ALVES MATOS	3224503/1	17/06/1986	2008/2009	01/10/09	30/10/09
19 MARIA DE FÁTIMA TAVARES OLIVEIRA	3209229/1	12/09/1984	2008/2009	01/10/09	30/10/09
20 MARIA DO SOCORRO ALCANTARA DE OLIVEIRA	3194469/1	12/03/1979	2008/2009	01/10/09	30/10/09
21 MARIA EDNA DA SILVA COELHO	3208702/1	13/07/1984	2007/2008	01/10/09	03/11/09
22 MARIA EURÍDICE SANTANA RESQUE	80845443/2	01/08/2007	2007/2008	01/10/09	30/10/09
23 MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO	3196925/1	07/02/1983	2008/2009	01/10/09	30/10/09
24 MARIA JULIA VIANA	3224872/ 1	17/06/1986	2007/2008	01/10/09	30/10/09
25 MARIA LEA CARVALHO	3195627/1	01/07/1978	2008/2009	01/10/09	30/10/09
26 MARIA ROSÂNGELA CORRÊA DUARTE	5520037/1	01/07/1993	2008	01/10/09	30/10/09
27 MARIA VANDERLEIA FRÓES E SOUZA	3217965/1	01/01/1986	2007/2008	01/10/09	30/10/09
28 NELSONITA CORREA LEAL	80845007/3	01/10/2008	2008/2009	01/10/09	30/10/09
29 RAIMUNDA DE SOUZA BOTELHO	3224970/1	17/06/1986	2008/2009	01/10/09	30/10/09
30 RAIMUNDO OSVALDO SOUZA CORRÊA	3232140/1	02/06/1986	2007/2008	01/10/09	30/10/09
31 RAIMUNDA FERREIRA DE LIMA	3193918/1	04/06/1981	2008/2009	05/10/09	03/11/09
32 RAIMUNDO RUI DA SILVA MODESTO	3208710/1	18/07/1984	2008/2009	01/10/09	30/10/09
33 RIBAMAR DE MIRANDA FREITAS	3215644/1	20/09/1985	2008/2009	01/10/09	30/10/09
34 UMBELINA CRUZ	3221601/2	01/07/1993	2008/2009	01/10/09	30/10/09

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Secretaria de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social, em 29 de setembro 2009.

LUIS CARLOS FREITAS RODRIGUES

Diretor de Administração e Finanças

FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ

EXTRATO DE PORTARIA HOMOLOGAÇÃO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33430

PORTARIA Nº 1135/2009-GP DE 06/12/2009

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ-FUNCAP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto Governamental de 12 de Agosto de 2008, publicado no Diário Oficial de nº 31232 de 13/08/2008 e considerando o disposto no artigo 199 e 205 da Lei 5.810 de 24 de janeiro de 1994.

Considerando o Decreto nº. 1945 de 13 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o cumprimento do estágio probatório de serviço público civil.

R E S O L V E:

HOMOLOGAR, o resultado final da avaliação de desempenho do estágio probatório do(a) servidor(a) JOSE ADRIANO SILVA GOMES, matrícula de nº 57188619/ 1, obtendo o conceito BOM, considerando-o(a) apto(a) para o cargo de Monitor, conforme respectivo processo nº. 741/CESAD.

PORTARIA Nº 1134/2009-GP DE 06/10/2009

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ-FUNCAP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto Governamental de 12 de Agosto de 2008, publicado

no Diário Oficial de nº 31232 de 13/08/2008 e considerando o disposto no artigo 199 e 205 da Lei 5.810 de 24 de janeiro de 1994.

Considerando o Decreto nº. 1945 de 13 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o cumprimento do estágio probatório de serviço público civil.

R E S O L V E:

HOMOLOGAR, o resultado final da avaliação de desempenho do estágio probatório do(a) servidor(a) IVAN CARLOS DE SOUZA OLIVEIRA, matrícula de nº 55586302/ 2, obtendo o conceito BOM, considerando-o(a) apto(a) para o cargo de Monitor, conforme respectivo processo nº. 740/CESAD.

PORTARIA Nº 1133/2009-GP DE 06/10/2009

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ-FUNCAP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto Governamental de 12 de Agosto de 2008, publicado no Diário Oficial de nº 31232 de 13/08/2008 e considerando o disposto no artigo 199 e 205 da Lei 5.810 de 24 de janeiro de 1994.

Considerando o Decreto nº. 1945 de 13 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o cumprimento do estágio probatório de serviço público civil.

R E S O L V E:

HOMOLOGAR, o resultado final da avaliação de desempenho do estágio probatório do(a) servidor(a) FRANCYMEIRE PUREZA POÇA, matrícula de nº 57188769/ 1, obtendo o conceito BOM, considerando-o(a) apto(a) para o cargo de Agente Administrativo, conforme respectivo processo nº. 739/CESAD.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE,
FUNDAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO PARÁ
EUNICIANA PELOSO DA SILVA

Presidente da FUNCAP

RESUMO DE PORTARIAS DE DIÁRIAS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33485

PORTARIA Nº 1286/2009-DAF, DE 06/10/2009

SERVIDOR(ES): Ernandi Nogueira de Paiva

LOCAL: Belém/PA

DATA(S): 07/10/2009 a 09/10/2009

OBJETIVO: Participar de Reunião de Gestores na Sede Administrativa da FUNCAP

QUANTIDADE DE DIÁRIA(S): 2 e 1/2 (duas e meia)

OBS: Recursos do Tesouro Estadual

PORTARIA Nº 1287/2009-DAF, DE 06/10/2009

SERVIDOR(ES): Maria de Jesus Pereira da Silva

LOCAL: Belém/PA

DATA(S): 07/10/2009 a 09/10/2009

OBJETIVO: Participar de Reunião de Gestores na Sede Administrativa da FUNCAP

QUANTIDADE DE DIÁRIA(S): 2 (duas)

OBS: Recursos do Tesouro Estadual

Euníciana Peloso da Silva

Presidente da FUNCAP

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS



ERRATA DE PORTARIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33380
ERRATA

ERRATA DA PORTARIA Nº.575 PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO Nº 31.519 DE 06/10/2009.

ONDE SE LÊ: Papiloscopista – Colaborador Eventual.

LEIA-SE: Papiloscopista.

TORNAR SEM EFEITO PORTARIA
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 33395

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares; CONSIDERANDO, os termos do Decreto Estadual publicado no DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO - DOE de Nº 31.487, de 20/08/2009.

R E S O L V E:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria Nº. 566, publicada no Diário Oficial do Estado Nº31.514 de 29/09/2009, referente à concessão de Suprimento de Fundos em favor do Servidor Augusto Quadros Teixeira, Assessor de Diretoria, CPF: 805.504.105-91, Matrícula Funcional Nº.57220213/1, para atender despesas de pronto pagamento referentes à viagem aos municípios de Marabá e Xinguara, para tratar de assuntos referentes aos Núcleos Regionais da SEJUDH dos referidos municípios, com período de aplicação de 28 à 30/09/2009, por motivo de intempestividade.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS, 06 DE OUTUBRO DE 2009.

FABIO DE MELO FIGUEIRAS

Secretário de Estado de Justiça e Direitos Humanos